

ŽUPNIJSKO GLASILO

župnij



Svetega Jerneja in

**Svetega Antona
Padovanskega**



Leto XXVIII. številka 670 datum 23. 3. 2025

Naj mi bo dovoljeno začeti z nekoliko drugačno pripovedjo o Gospodovem oznanjenju Mariji, ki sem jo neke prebral: "V tistih dneh, ko je bilo judovsko ljudstvo v Herodovem kraljestvu zatirano, je v Nazaretu živela Mirjam - po naše **Marija**. Mirjam je pričakovala v molitvi. Oči njene duše so bile obrnjene **navznoter ... pričakovala je ...** Njen duh je bil pozoren v pričakovanju ... Pričakovala je Jahveja v tišini ... Mirjam je pričakovala v začudenju ... Poslušala je z vsakim utripom svojega srca, z vsakim globokim dihom je poslušala ... Poslušala je, da bi v tišini slišala Jahveja. Mirjam je v tišini doumela. Premišljevala je in prosila Boga, naj jo navdihne. In Bog je spregovoril ... Mirjam je vstala in odhitela. V sebi je hranila spoznanje spremembe in šla naprej ... sprejela je novost izziva in začela svojo nalogo. Mirjam je odšla na pot ... njena misel in njena duša sta žareli za to pot, ki jo je vodila v objem Elizabete. V njem je razumela, kako so se starodavne poti odprle pred njo ... iz njenih ust so prišle besede njenega ljudstva in vedela je, da njen Bog živi v njej. **Magnifikat! Moja duša poveljuje Gospoda ...**"

Teга Gospoda, Jezusa, je potem darovala svetu.

Zato je **Gospodovo oznanjenje znanilec prihodnjega božiča!**

Skrivnost učlovečenja oznanja tudi hvalospev praznika ... Vabi nas, naj se zahvaljujemo dobrotljivosti usmiljenega Očeta, ko se spominjamo, kako je nebeški poslanec Mariji oznanil, da se bo Jezus, edinorojeni Božji Sin, zaradi nas ljudi učlovečil in med nami prebival. **Brezmadežna Devica Marija ga je, polna vere, spočela v moči Svetega Duha in ga z ljubeznijo pod srcem nosila.** Tako je Bog izpolnil starodavne obljube izraelskemu ljudstvu in narodom, ki so ga pričakovali, poslal Odrešenika, našega Gospoda Jezusa Kristusa (Hvalospev praznika).

Ali je lahko še kakšno oznanilo večje od tega oznanila? Učlovečenje daje vsemu, kar obstaja, dokončni smisel ... in ... vabi, naj tudi mi sprejmemo Odrešenika po Mariji. Oznanjenje Mariji odpira izpolnitev starozaveznih obljub. Marija je bila povabljen, da spočne tistega, v katerem bo - kot pravi sv. Pavel - prebivala **"telesno vsa polnost božanstva"** (Kol 2,9). **"Božji Sin je postal človek: učlovečenje je torej skrivnost čudovitega združenja božje in človeške narave v eni sami osebi Besede"** (KKC, 483).

Kaj praktično pomeni obhajati praznik Gospodovega oznanjenja Mariji v postnem času?
Sporočilo je vsebovano tudi v začetnih mislih. Kot Marija smo povabljeni, da **v molitvi pričakujemo nenehno Gospodovo prihajanje** ... Povabljeni smo, da se **ustavimo in naredimo vsaj nekoliko reda v svojem življenju** ... da se **ustavimo pod križem in premislimo, kakšna je bila cena odrešenosti, ki se je začelo z oznanjenjem.**

Tudi mi se moremo vsak dan in vedno znova čuditi nad tolikimi stvarmi, velikimi, drobnimi, morda komaj opaznimi, s katerimi Bog obdarja naše življenje ... **verjemite** ... tudi sredi križev in težav, ki jih ima vsakdo ravno pravšnje mero.

Ali smo kdaj pozorni na to? **Življenje je lepše, če znamo biti pozorni.** In če znamo, kot Marija, **pričakovati Boga v tišini** ... v tistem skitem 'prostoru' srca, kamor ima dostop samo Bog in kjer so shranjena naša najgloblja doživetja Boga in božjega. **Kot Marija bomo tudi mi slišali in razumeli, kdaj nam Bog spregovori in kaj nam želi povedati.** Njegova beseda nas bo dvignila iz mrtvila, v katerem se včasih najdemo ... spravila nas bo na pot, k drugim, da bi z njimi podelili veliko sporočilo Božje besede. Začutili bomo, da ji lahko bolj zaupamo kot človeški besedi, kajti Bog je zvest. **Življenje po Božji besedi nas bo naredilo duhovno bogate ... v svoji notranjosti bomo trdni in na zunaj veseli.** Razodevali bomo, da proti sodobni miselnosti postavljamo Boga za središče vsega in ne samih sebe ... za merilo Božjo voljo in ne svojo samovoljo. Za človeka ni nič večjega, kot je to, da služi Bogu in njegovim načrtom.

**Ali poznamo božji načrt glede svojega življenja?
Ali smo zanj pripravljeni sprejeti seme Božje besede
in jo uresničevati v življenju?**

Pon., 24. 3. Katarina	Ob 17. uri za + Alojzijo Urnaut
Tor., 25. 3. <i>Sklep tedna družine</i>	GOSPODOVO OZNAJENJE MARIJI Ob 10. uri na Sv. Antonu na Pohorju za + Marijo in Aleša Matičko Ob 17. uri za + Marijana Držečnika
Sre., 26. 3. Larisa (Lara)	Ob 8. uri Bogu in Devici Mariji na čast ... za dušno in telesno zdravje
Čet, 27. 3. Rupert	Ob 17. uri za + Jožeta Proharta
Pet., 28. 3. Bojan	Ob 17. uri pobožnost križevega pota, molimo z veroučenci 7. in 8. razreda, <u>nato daritev</u> ... v priprošnjo Bogu in Devici Mariji, <u>po maši sledi</u> <u>srečanje veroučencev 7. in 8. razreda in staršev</u>
Sob., 29. 3. Bertold	Ob 17. uri za + Alojzija Mori
Prehod na poletni čas	

Ned., 30. 3.
**4. POSTNA
NEDELJA**

Ob 8. uri
za žive in + župljane

Ob 10. uri na Sv. Antonu na Pohorju
za + Justino Kovač

IZGUBLJENI SIN ... Evangelij 4. postne nedelje nam prinaša **eno najlepših svetopisemskih podob**, ki govori o **usmiljenju in ljubezni**, ki ju ima Bog do vsakega od nas. Gre za sina, ki z očetovim imetjem odide v svet ... si ga privoščiči do konca ... in nazadnje zavozijo tako globoko, da pristane nižje od prašičev. In vendarle slednjič zmore toliko poguma, da se dvigne in vrne k očetu, ki ga sprejme z milino in ljubeznijo. Ob njem pa srečamo še starejšega brata, ki ob vsem tem doživlja veliko zavist.

Ta zgodba posebejla mnoge naše življenjske situacije in izkušnje ... *Kdo od nas še ni kdaj prav svinjsko zaril v blato in to čisto po svoji neumnosti ali trmoglavosti?* Pri tem ni toliko bistvenega pomena, kako in kaj sem ga polomil ... ampak predvsem, **da si priznam, da sem ga polomil ... da sem zavozil ... da sem naredil napako**. Bistveni problem je, da si navadno to zanikam, oziroma tudi če si slednjič vendarle moram priznati napako, pogosto lahko pri tem zakrknem ... iz strahu ... sramu ... ali čiste trmoglavosti. In potem ne morem naprej ... Zakrknjenost mi onemogoča, da bi se dvignil iz blata ... in se prav zaradi zakrknjenega vztrajanja samo še bolj in bolj pogrezam. **Naj smo ga še tako polomili, je vendarle v vsakem izmed nas močno in globoko hrepenenje ... neprodorna želja, da bi se kljub vsemu našel nekdo, ki bi mi rekel: »Res je, polomil si ga. Zdaj pa se dvigni. Pojdi naprej in živi na polno. Sem s tabo in te imam rad.«** To je vse ... To je verjetno eno najglobljih hrepenenj, ki vedno znova preveva globine naših src, ko se znajdemo na dnu. Korak iz tega dna v prvi vrsti predstavlja **priznanje samemu sebi**, da sem ga resnično polomil ... nato pa **pogum**, da se dvignem in se vrnem v očetovo hišo ... tja kamor pripadam ... tam, kjer sem cenjen, spoštovan in ljubljen ... preprosto samo zato, ker sem.

Spovednik p. Andraž Arko pripoveduje: *»Med najlepša in notranje najmočnejša doživetja duhovniške službe spadajo trenutki, ko pri spovedovanju doživiš, da nekdo morda po več letih ali celo po več desetletjih uspe zbrati pogum in se vrniti v očetovo hišo ... ko v ponižnosti poklekne pred Boga, ga prosi odpuščanja in je slednjič deležen Božjega odpuščanja, sprejetosti, pripadnosti in ljubljenosti. Zavesti, da ni zanič in nevreden, ampak, da ga, kljub vsem napakam, Bog ima rad.«*

Slednjič lahko to vedno doživi vsak od nas, takrat, ko pristopim k spovedi ... kljub temu, da se izpovem svojih grehov, napak in slabosti, to ne pomeni, da se do konca razmrcvarim. Spoved ni priložnost za ponižanje samega sebe. Nasprotno ... **vsaka spoved je priložnost, da znova najdem svoje dostojanstvo ... Dostojanstvo, ki mi ga vrne Bog**. Predvsem pa zavest, da sem mu pomemben in me ima zares rad.

Vabljeni k zakramentu sv. spovedi!

Vsak dan sem vam, pol ure pred sv. mašo, na voljo za sv. spoved.

Pon., 31. 3. Kornelija	Ob 19. uri za + Frančiška Zaveršnika – <i>po maši srečanje članov ŽPS-ta</i>
MOLITVENI NAMEN papeža FRANČIŠKA	<i>Molimo, da uporaba novih tehnologij ne bi izpodrivala človeških odnosov, temveč spoštovala človekovo dostojanstvo in nam pomagala pri reševanju težav v našem času.</i>
Tor., 1. 4. Irena in Agapa	Ob 19. uri za + Marijo in Jožefa Planinšiča ter vse + na Burggrafovem
Sre., 2. 4. Frančišek Paolski	<u>Gostimo: Rekolekcijo - srečanje dekanijških duhovnikov in stalnih diakonov</u> Ob 9.30 za + Elizabeto in Franca Petruna
Čet, 3. 4. Sikst I.	Prvi četrtek - ob 19. uri za + Ano Iršič
Pet., 4. 4. Izidor Seviljski	Prvi petek - ob 19. uri pobožnost križevega pota, molimo s sodelavci in prostovoljci župnijske Karitas , nato <u>daritev</u> za + Vladka Brezočnika
Sob., 5. 4. Vincencij Ferrer	Od 8.30 dalje čiščenje župnijske cerkve Vabljeni vsi ljudje dobre volje ... predvsem pa starši letošnjih prvoobhajncev in birmancev! Od 9. ure dalje čiščenje cerkve pri Mariji
Ob 17.30 Prva SV. SPOVED prvoobhajncev	Prva sobota - ob 19. uri za + Antonijo Verdnik in Mihaela
Ned., 6. 4. 5. POSTNA NEDELJA	Prva nedelja – darovanje za obnovo strehe na župnijski cerkvi sv. Jerneja (Ribnica na Pohorju) in potrebe župnije (Sv. Anton na Pohorju) Ob 8. uri za žive in + župljane Ob 10. uri na Sv. Antonu na Pohorju za + Jožefa Laznika

Držimo se te poti: govoriti dobro o vseh ... prenašati slabosti ljudi ... veseliti se njihove dobrote ... odpuščati ... in biti potrpežljiv v vsem.

Jaz se trudim delati tako in sem zadovoljen.

(sv. Janez XXIII.)